



ФОЛАОС МОЛАДЕЖКИ

mozdok-osetia.ru

**Газета муниципального образования
Моздокского городского поселения
«Городской центр досуга»**

Всем миром - против терроризма!

В Северной Осетии прошли траурные мероприятия, связанные с 15-й годовщиной трагических событий в школе №1 г. Беслана.

1 сентября в них
приняла участие
делегация орга-
нов самоуправле-
ния Моздокского
района в соста-
ве главы района
Геннадия Гугиева,
главы АМС райо-
на Олега Ярового
и главы города
Моздока Тайму-
раза Бураева.

З сентября в мероприятиях участвовала делегация нашего района, состоящая из представителей районной и городской администраций, членов культурных, общественных и политических организаций города и района.

В этот же день у нас в городе, на площади им. 50-летия Октября, прошел митинг-реквием, посвященный Дню памяти жертв террористического акта в г. Беслане.

На главной площади города

Жить и бороться со злом

собрались горожане, школьники, представители культурных, общественных и политических организаций, депутаты Молодежного парламента города, ветераны боевых действий

Двести тридцать школьников моздокской городской школы №1 выстроились на площади в форме букв, составляющих в целом слово «Беслан». В руках они держали белые и красные воздушные шары.

Прозвучали звуки колокола, и митинг начался. Ведущие митинга рассказали про те страшные три дня сентября 2004 года, про то, как в праздничную школьную линейку ворвались террористы и, согнав в спортзал детей, родителей и учителей, мучили их, не давая ни еды, ни воды. Грустно звучали мелодия и слова литературно-музыкальной композиции... И не всем присутствующим удавалось сдержать слезы.

13.05 - вся площадь замерла в минуте молчания. Метроном методично и пугающе страшно отстукивал последние мгновенья жизни 334-х невинно



Памятник погибшим в Беслане

убитых детей, родителей, учителей... Моздокское небо приняло в себя сотни белых и красных шаров, отпущеных из ладоней присутствующих...

- Никогда не пройдет боль в сердце от прошедшего, - делятся друг с другом впечатлениями участники митинга. - Сколько было ни прошло, но для всех нас 1 сентября навсегда перестало быть праздником!

Для нас, молодежи города, школьников, студентов, военнослужащих и рабочих, молодых родителей, очень тяжело было в эти дни заново осознавать и переосмысливать весь масштаб бесланской трагедии, те последствия, которые сказываются и еще не одно десятилетие будут сказываться

на судьбе нашей Родины, нашей Осетии. Но мы должны жить, должны бороться со злом - с терроризмом и всеми его проявлениями. Должны быть умнее, сильнее и подготовленнее, чем все эти чудовища, порожденные террором. Ибо только знанием и силою можно остановить зло. Ибо только свет знаний может развеять тьму мракобесия!

Молодежь города в лице ее самых передовых представителей, образованных, стре-мяющихся сделать мир ярче и светлее, вносит свой посильный вклад в дело противодействия террору и экстремистским проявлениям. Только за несколько последних ме-сяцев депутаты Молодежного парламента, направляемые специалистами по делам молодежи Городского центра, ^{ангелы страшноВечна} _{без шести}

11 отметок "Нрави...


mariashka_2808 Сейчас
бы Дзэрассе было бы 30
лет, возможно у неё были
свои детки, она их
собирала бы в школу, в
сад, холила , лелеяла.....
а нет! Жизнь оборвалась
в самом прекрасном
возрасте... Не соизмерить
эту боль, во всех сердцах
она. Пусть Всевышний
даст терпения пережить
это, ведь каждое 1
сентября для них как
будто все заново... 😊😊



досуга, организовали, участвовали и провели несколько немаловажных встреч с общественностью города, с представителями силовых

deslana  
ответить

of_beslan Как
... Прошло 15.
амять... 

структур. Так, 3 апреля в Доме дружбы состоялся "круглый стол", на котором обсуждалась тема: "Религиозные этические установки - основа воспитания убеждений и необходимости противодействия проявлениям терроризма и экстремизма в молодежной среде". Одно из выработанных решений "круглого стола" - это укрепление в молодежной среде межнациональных отношений.

Окончание
на 2-й стр.



Жить и бороться со злом

Окончание.
Начало
на 1-й стр.

В Молодежном парламенте, подающем пример для всей молодежи города, работают представители около десяти национальностей. Поэтому по результатам "круглого стола" единогласно было решено 28 апреля провести заседание Молодежного парламента на тему "Профилактика недопущения террористических и экстремистских проявлений в молодежной среде", на которое были приглашены соответствующие профильные специалисты правоохранительных структур.

В августе шахматный клуб Городского центра досуга провел 10-й региональный турнир "Дружба" по быстрым шахматам, в котором участвовали, помимо моздокчан, представители соседних республик.



Делегация Мзодокского района

и терроризма! Мы верим, что будущее в наших руках. Мы должны уважать, ценить и принимать культуру каждого народа. Мы хотим, чтобы на земле воцарились мир и добро. Мы сможем сделать счастливым завтрашний день!

Депутаты Молодежного парламента г. Мзодока, специалисты по делам молодежи и спорта Городского центра досуга, редакция газеты «Голос молодежи»

Галина Миранов
Анант Абрамян

Ооочень
больно

Боже

Беслан



Закончились самые протяженные, веселые и солнечные летние каникулы.

Как приятно в начале учебного года перебирать свежие тетрадки, расписывать новые карандаши и ручки, заполнять самый лучший дневник! Эти волнительные моменты помнит каждый школьник – бывший и настоящий. Но некоторые семьи не в состоянии обеспечить такую простую радость ребенка.

Чтобы дети из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, не чувствовали себя обделенными, в преддверии учебного года в городе была организована благотворительная акция «Помоги собраться в школу».

Акция: «Помоги собраться в школу»

Спасибо всем!

В рамках акции в Парке Победы активом Моздокского местного отделения партии «Единая Россия», совместно с Благотворительным фондом «Быть добру», проводилась благотворительная ярмарка, в которой местные мастерицы и рукодельницы представили свои разнообразные работы – картины, вышивки, игрушки, мыло ручной работы, выпечку, многочисленные поделки из фетра, природных материалов и даже вышитое постельное белье и подушки. Собранные средства были направлены на приобретение школьных принадлежностей.

Помимо этого, ряд предпринимателей и общественных объединений изъявили желание поучаствовать в акции и выделили средства для помощи школьникам.

30 августа в районном Дворце культуры 150 ребят из малообеспеченных семей получили в подарок 68 ранцев, укомплектованных необходимыми школьными принадлежностями. Благотво-



рительный фонд «Быть добру» передал представителям малообеспеченных семей десятки комплектов школьной формы и обуви.

Татьяна Белоярцева и Станислав Биченов поздравили ребят с началом нового учебного года и пожелали успехов в учебе, неиссякаемой жажды знаний и только отличных оценок.

Праздничную атмосферу дополнила развлекательная программа фокусника-иллюзиониста Валерия Диво и спектакль «Кошкин дом» студии Людмилы Склевой.

Огромное спасибо всем моздокчанам, проявившим сердечное участие к судьбам детей, которые нуждаются в помощи и поддержке. Благодаря вам школьники смогли почувствовать нашу заботу и внимание.

Такие благотворительные мероприятия, как акция «Помоги собраться в школу», дает возможность объединить наши усилия для общего большого доброго дела.



*Снова от сентябрьского причала
понесет нас школьная река*

В восеми школах Моздока и в других школах района 4 сентября прошли праздничные линейки, для сотен первоклашек прозвенел первый в их жизни звонок на уроки.

Внутреннем дворе городской школы №1 тесно: родители, близкие родственники и друзья, образовав прямогульники, с нетерпением поглядывают на школьную дверь: вот-вот из нее в большое, взрослое плаванье пустятся их вчера еще маленькие, а сегодня в одноклассе повзрослевшие детки. Площадка школы, на которой проводится линейка, празднично украшена баннером с названием школы, на огромном полотне, изображающем задник сцены, - гигантские разноцветные пионы.



Звучит веселая мелодия, и, с трудом проплывая в узком форварте, образовавшемся среди расступившихся родных в большое море знаний первоклассников выводят их первые учителя – Элла Меликова, Людмила Лобко и Инга Калина. В руках у школьников – белые и красные воздушные шары и цветы. Площадка, по краям которой расположились виновники торжества, как будто посвятела: огромные белые банты в косичках у девочек, белоснежные рубашки у мальчиков.

Звучат Государственные Гимны России и Северной Осетии-Алании. Первое слово – капитану, рулевому этого большого, надежного, устойчивого в школьных шторах корабля, директору школы Татьяне Тугановой. Она поздравляет первокласс-



ников с новым этапом в их жизни и, не скрывая горделивых искорок в глазах и поток в голосе, сообщает:

– Наша школа по результатам сдачи ЕГЭ – первая в районе! Она входит в тройку лидеров по 9 предметам! Выпускница Елизавета Стребкова написала ЕГЭ по русскому языку на 100 баллов! Двое золотых медалистов учебного 2019 года – Диана Эсенбаева и Любовь Атаман. Нынешний одиннадцатиклассник Владислав Шитиков стал победителем республиканской олимпиады по обществознанию, а десятиклассница Валентина Сысоева – по биологии и по русскому языку. В районном этапе муниципальных олим-

пиад праздника, Георгий Хачатурян, Даина Гамиди, Игорь Бабиев и Ксения Дзебоева, сменяя друг друга, вступают в свои права:

– Для нас сегодняшний день – финишная прямая. Сегодня, глядя на малышей, мы вспоминаем, как 10 лет назад пришли на свою первую линейку.

– С тех пор мы повзрослели, стали умнее и приобрели опыт школьной жизни, которым сейчас поделимся с первоклассниками.

На площадку выходит весь 11-й класс. В новом учебном году он, к сожалению, всего один в школе. Но, думается, на финишную прямую выходят самые стойкие и проверенные в школьных баталиях бойцы. Ребята в



стихотворной форме приветствуют первоклашку, а затем под веселую музыку исполняют задорный танец.

– Сегодня особый день у двух наших одноклассников, – сообщают ведущие.

– Они пришли на линейку со своими младшей сестренкой и братишкой. Это Тимерлан и Камила Адырхановы!

Ведущие объявляют о сложившейся доброй традиции школы – старшеклассники дарят первым классам подарки. Перевязанные красными лентами, с бантиками, коробки передаются классным руководителям. Звучит школьный звонок, и ребята, взыв за руки первоклашку, отводят их на первый урок.

Счастливого вам, ребята, плаванья в мире знаний и невероятных открытий!

С. ВЕТКИНА

СТУДЕНЧЕСТВО

Советы бывалого



Стремительно прошло лето, и снова все школы распахнули свои двери. Но для учащихся 11-х классов этот год станет особенным. Как птенцы вылетают из гнезда, так и все выпускники в мае попрощаются со школой, а главное - со своим детством.

И вот наступает новый этап жизни – университет. Как определиться с профессией и сделать правильный выбор? Наверное, сложно в 17 лет осознанно прийти к выбору своей будущей профессии. Но есть один ключ, который поможет открыть вам мир познания той или иной профессии.

Школу я закончила три года назад. Ростовская сельхозакадемия при Президенте РФ (РАНХиГС) – моя давняя мечта. Я готовилась поступать именно в этот вуз.

Сразу же поступила и вот уже перешла на третий курс. Студенческая жизнь закрутила, завертела! Не заметила даже, как пронеслись два года учебы. Конечно же, поначалу было очень трудно. Первый год учебы и жизни вдалеке от родителей не хватало их тепла, заботы. Но хорошо, что есть такая вещь, как телефон – мы с мамой на связи были почти все свободное от учебы время. Она мне подсказывала, как сварить обед, что лучше купить из продуктов.

Так что после первой сессии, которую я сдала на «отлично», вернулась на каникулы в родной город – и не узнала его! Как он изменился и по-хорошему! Как будто бы

Когда кто-нибудь из взрослых советует вам стать журналистом, доктором, военным или менеджером, возникает недоверие: разве он занимался их работой? Так почему же он пытается погрузить вас в те профессии, о которых ему известно только лишь с теоретической стороны?

Итак, если вас привлекла какая-то профессия, то не поленийтесь поговорить о ней со специалистами в этой сфере. Журналист, печатающийся в нескольких газетах, сможет рассказать вам о всех плюсах и недостатках своей профессии. Врач, не один год работающий в приемном покое или в поликлинике, учитель, загруженный «часами» и подработкой

по репетиторству, правильно ориентируют вас в желании идти в эти профессии и, возможно, уберегут от разочарований.

Ключ



*К
будущему*

Ищите профессионала своего дела, человека, влюбленного в свою

А поначалу было трудно



не полгода прошло, а несколько лет.

Потом, когда втянулась в учебу, стало полегче: и друзья появились, и любимые места в Ростове-на-Дону: например, набережная.

В этом году в наш вуз поступила и моя младшая сестричка Элина. Сейчас она – первокурсница. Но ей, конечно, будет полегче: я помогу ей справиться с предметами и втянуться в учебу. И хотя у меня полно вокруг интересных людей, подруг и друзей, но здорово, когда рядом с тобой родной человек, правда?

Люсинэ АРУТЮНЯН,
студентка РАНХиГС



«Прощай, лето!»

1 сентября в Парке Победы отделение партии «Единая Россия» провело мероприятие для школьников и молодежи города под названием «Прощай, лето!».



На сцене выступил фокусник – иллюзионист Валерий Диво, а затем для всех присутствующих ведущий мероприятия объявил начало дискотеки.

Звучали современные песни и музыкальные композиции, под которые собравшиеся проводить лето от души плясали и обсыпали друг друга сухими красками.

Городской центр досуга

тел. 3-32-12

mozdok-osetia.ru

Нелли АРУТЮНЯН,
мама четверых детей